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問 19次の組織荷重係数(ICRP 1990年 勧告)の比較のうち,正 しいものの組合せはどれか。
A 皮膚   > 肝臓
B 赤色骨髄 > 甲状腺
C 甲状腺  > 食道
D 肺    > 食道
E 胃    > 甲状腺
l  ABCの み   2 ABDの み   3 ACEの み

  O BDEの
み   5 CDEの み

問26次のうち,身体的影響に分類されるものの組合せはどれか。
A 小頭症
B 白内障
C 不妊
D 自血病
l  ABCの み   2  ABDの み   3 ACDの み   4 BCDのみ  O AFCDす べて

間 29放射線荷重係数 (ICRP 1990年勧告)0こ関する次の記述のうち,正しいものの組合せはどれか。
A 2MeV以 上の陽子線の場合にはエネルギーによって値が異なる。
B 確定的影響を評価するための係数である。
C 線量率にかかわらず,放射線の種類とエネルギーによって同一の値が定められている。
D 被ばくする組織にかかわらず,放射線の種類とエネルギーによって同一の値が定められている。

l Aと B  2 Aと C  3 Bと C  4 Bと D ()Cと D


